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235215352482402161516161

2023stH = stud| Xtg Of4F CHH| =

(2023. 3. 1 - 2024 2. 29)

1) = o (S5523/7) 2
2t = 2023 Hl S(%) 20234 Xt o4
2t | st N 1X=3 = 2 ] 4
5100 sE32+¢¥ 71,506,563,000 95.38 75,866,421,000 4,359,858,000
|511O sE=+¢ 71,506,563,000 75,866,421,000 4,359,858,000
5400 WE2ls 311,096,000 0.41 261,000,000 50,096,000
|541O Ol S0l Xt==& 311,096,000 261,000,000 50,096,000
1100 CIALE & D012 Xt = 3,152,633,000 4.21 3,152,633,000

3,152,633,000

3, 152,633,000

74,970,292,000

79,280,054,000

4,309,762,000




JJU DocumentSecurity:

2352156352482403251619051 20230"'-?'5 O|' Hl X" O1|AI_|- EH HlH—_
(2023. 3. 1 - 2004 2. 29)
(2) X = (55=214) =
i, = 2023 Hl 2 (%) 2023 Xt o
2| 5t 2X = 1= = e ST
4100 2= 45,725,497,000 60.99 49,239,858, 000 3,514,361,000
4110 WE 2=+ 35,249,939,000 39,029,628,000 3,779,689,000
4120 B2+ 10,475,558,000 10,210,230,000 265,328,000
4200 Zte| 23| 11, 142,208,000 14.86 8,261,532,000 2,880,676,000
4210 A& 2t2lHl 6,990,382,000 3,719,863,000 3,270,519,000
4220 & Btatefhl 1,982,581,000 2,787,647,000 805,066,000
4230 234l 2,169,245,000 1,754,022,000 415,223,000
4300 2 St A 16,433,549,000 21.92 17,481,986,000 1,048, 437,000
4310 A48l 1,438,705,000 1,473,212,000 34,507,000
4320 st B4l 14,994,844,000 16,008, 774,000 1,013,930,000
4400 W=2HIE 241,685,000 0.32 224,999,000 16,686,000
|4420 JIEFW SIS 241,685,000 224,999,000 16,686,000
4600 0ilH|H 0.00 700,000,000 700,000,000
|461O 0l Bl d| 700,000,000 700,000,000
1300 D& XpAk 1,227,353,000 1.64 1,212,524,000 14,829,000
|131O A= RUES NS 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1100 OIALEXHII0IZ Xt = 200,000,000 0.27 2,159, 155,000 1,959, 155,000
|1120 JIEt 7 S At 200,000,000 2,159,155,000 1,959, 155,000
;| 74,970,292,000 79,280,054, 000 4,309,762,000
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235215352482402161517592

of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (S5=34) o2 )
1t g 20234 20234 = o1 on N
o | st | =2 22X =4 1XE=2Z S8 = = =
5100 S=E3=¢¥ 71,506,563,000( 75,866,421,000( -4,359,858,000
5110 S824¢ 71,506,563,000 75,866,421,000| —4,359,858,000
[ =l ea = 65,195,438,000 68,675,412,000| -3,479,974,000
(W) sies=23a 68,545,226,000
2XF=E - UM - SE3 =2 22 -3,596,412,000
EtastR (A ) SE32A EtASIE K 2 130, 186,000
2XF=E - UM - EASE HY S 116,438,000
stsgaz 6,072,575,000 6,940,109,000| -867,534,000
Zel(H8) HeAsS=E3 = 6,628,092,000
2XFEE - UM - S53 2 24 -1,186, 128,000
2ACHEHRI (A -0 S) SAHHER A = 208,657,000
2XFE - LA - SAHHER A2 145,112,000
ZCHIAAY-US 2REY - UM - FEHA MHAF( 85,600,000
CHSHQIA| 2H(THS AL CHErRl ok SrA} 2ol 72,640,000
1XHF=E - LA - CHEH A BHAL 30,720,000
2XEE - UM - HEHR H2F BHAF 87,882,000
stagsa 238,550,000 250,900,000| -12,350,000
4e|(X=) e st 360 * 650,000 234,000,000
2XFZ - =LUUM - 53 +2 2 = -12,350,000
2ACHEHRI (A -0 S) SAHHER A stz = 13,000,000
chetel Aok Bt AT THetel o BtAb iata = 3,250,000
IHFEZ - =LUH - e At gA g2 650,000
5200 MYLI R
5230 =A1EEX=24+¢Y
JIEt= K&
X A2 H|SHZ (XIRFA])




JJU DocumentSecurity:
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of Wl H| Xt 5 O &F A
(12023.03.01 - 2024.02.29 )

(1) = (5324) CERED
n 2 E E
E |J’+ _'g %%ZPC%‘—% %9—52_;%4 S&% s Jo=
5400 D84 311,096,000 261,000,000 50,096,000
5410 OI20IK 42 311,096,000 261,000,000 50,096,000
0l =2 Ol Xt 311,096,000 261,000,000 50,096,000
PR S=32 28012 AN O oX - 261,000,000
X% - +ULIH - S22 28I I O EIt 2o = 50,000,000
HK+ 32 a3 8H(c} ) 2XZZ - AUUH - KIS TS 01X 42! = 96,000
5420 JIEtL =l
a4l
HeE ()
SHLF
YR ATHAYF)
X E2AMd(E)
1100 OIAFS&DI0IE X2 3,152,633,000| 3, 152,633,000
1110 RSK2 3,152,633,000|  3,152,633,000
3,152,633,000) 3, 152,633,000
= 3,152,633,000
S| 74,970,292,000 79,280,054,000 -4,309,762,000

_10_
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) N = (S5=34) o2 )
4 = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %9&%—% S s Il =

4100 2= 45,725,497,000| 49,239,858,000| -3,514,361,000
4110 RYRS 35,249,939,000| 39,029,628,000| -3,779,689,000
4111 D204 11,580,139,000| 12,156,268,000|  -576,129,000

47t U ZH(S23) REE = 551,700,000

PXEZ - FAHY - (HUZH) LMY By = -551,700,000

HFeug(as S ES INRSIET] = 52,200,000

X5 - 018 - (MZED) FADSHE 0 LA = -52,200,000

2o(5%) 2 20 = 11,408,368,000

2XEY - BATH - USHANRAY Q2H R = -60,439,000

LINC(cH 8- ch) setEREE DS oAy = 72,000,000

2XEZ - BAFE - LINC IS 0larpi = 15,000,000

YD AR (HS) LIFENIR ®grma o1z = 104,200,000

2XEZ - BATE - LIFE 2.0 ISHS HaH = 21,010,000

BYDZL () IXE - SATH - BADE BANKY USX3 = 20,000,000
4112 DAX0I2 13,745,624,000] 13,250,455,000] 495,169,000

A2 U £H(523) REREE = ~579,000, 000

PREZ - FAHE - (NUXT) LMY ool = 579,000,000

20(5%) D H0i13 = 13,829,455,000

PXEZ - AT - USBATAAL 212H] B = -83,831,000
4113 DMLY 5,237,896,000| 5,902,036,000| 664,140,000

A% U £H(523) DA = 332,500,000

e = ~1,100,000

22018 - DN+ = 324,247,000

PREZ - FAHE - (HUZXH) FHY B = -655,647,000

REES DMLY = 300,000

22018 - DN+ = -150,000

bl A X2 - BARS - LD = 3,900,000

7| IX£Y - GAFY - SLl A2S LEZY) = 200,000

X5 - BARY - 222 DLUERS ESN4T = 400,000

DX - AT - 20243 STHO0 MY ZBA 4g = 4,200,000

N
|




JJU DocumentSecurity:
2352153524824040215595088

(2) X =

st 1 H

(

| At = O & A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

(S5=24)

2 = E E ] _
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 E= 45,725,497,000 49,239,858,000( -3,514,361,000
4110 WIIEB= 35,249,939,000( 39,029,628,000| -3,779,689,000
4113 WEM=Z 5,237,896,000| 5,902,036,000 -664, 140,000

7|&l WM+ 3,300,000

Chrm ot 1Y - BB - WENAAY 22 -y 13,500,000

WM 800,000

2R FEE - S2AAE - WEXNIAAMNY =E 18,000,000

Holmg () DAL 1,000,000

FETIEED EENCLee 600,000

JEERNNY 3g8e, 452 47,200,000

= - g2AdE - g ANy 38, 433 1,250,000

AlZH=¢) ZOHZCIZ (Z DAl 2,275A12F X 153 X 20,000& X 28tD]) 1,365,000,000

FHOIY - =22 Z (Z DAl 2,275A12F X 155 X 20,000& X 23t01) -322,497,000

mEetle= LAt B2d 1,600,000

S22 228 ¢ 2,200,000

X FEE - AME - DY ALY 2oy 2 -100,000

F0lg - S2 2 =12 R ¢ -300,000

et SAZD 24 ¢ 1,800,000

IXE=G - s2tdE - AAZ20 224 oflar B -800,000

2XFF - SAEE - YAEE ZE20Y 2Z 2,750,000

X FEE - St E - YSXAY oA -1,000,000

X FEE - AtHE - YSXAY oAt 3,250,000

e wEAME 400,000

30/(52) DY ML 3,144,098, 000

na HEg 416,216,000

ng SMIIE ZSH| 362,400,000

2Exa 36,472,000

IRF=Z - g2hEe - JjwIlEY A =5 11,000,000

2xFE - AN E - S AXIAANY QI8 CHA -19,564,000

HARSK| @ SHHWF(RUCK S) A2 A7 JHLHl SFNF AZE A7 Ol 1002H x 1205 1,000,000

~MOOC/JJ-MOOC BZE <235l =< K-MOC SERARS 502H3 x3Y, JJ-MOOC SE 23| 52Ha x 3 x 22 1,800,000

_18_
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 X = (SE=22A) cR )
n = = = - -
o | st |+ _é %95%‘—%? %9—5%‘—% S s Il =
4100 22 45,725,497,000| 49,239,858,000| -3,514,361,000
4110 nAS 35,249,939,000| 39,029.628,000| -3,779,689,000
4113 DAMLL 5,237,896,000( 5,902,036,000|  -664, 140,000
AH DS 2X%Z - BT - KMO0C 2R EIIFR & = ~1,500,000
22018 - SEDF(ACK S) FALH 47 N = ~1,000,000
ZZ0IZ - K-M0OC/JJ-N00C EEAS +g = ~300,000
L] 2XZY - BATE - NHUE 650 DASLEI} Eb| = 1,200,000
Chst 1 2H(A AL-CH ) SASETED AADE 2AR(DH) = 29,700,000
BABETED MA HYNVEE N = 6,000,000
2XZY - HANY - BABHBH KlUH = -2,229,000
2XZY - gATY - HANABSY BN = 350,000
Agro-AlSAoF T & HerstD DR 4g = 5,100,000
HYUEK| BTAS HOSM AT OF XDAS ABO G2 ZVLAZ NS 2021 SH, 2022 18001, 3130, = 29,000,000
LINC(cH - cH) LINC3.OAtRIEH SIEI%cH(B9l 5) U DIl 42 PX4g: 3,150,0002+12048, HoinA &I = 47,800,000
2XZZ - AT - LINGG.0 A SRS e = ~14,300,000
R ME hg IXEY - BUHS - NAMCOE SHNY 5HEE HSNS = 8,000,000
BHDSHH(CHS) LIFEAIS RRTI4S = 10,000,000
HolguB(THS) FogsTa(0S) At = 7,000,000
XI5 - BAMS - HOBHB KU = 3,400,000
2RZZ - BAME - HOSHB KM = 450,000
BYDSY(THS) IXEZ - BUHS - BADS BANNH SXS = 9,000,000
4114 DRYFRY 1,232,000,000]  1,232,000,000]
Z0(52) DR AVRE IR = 840,000,000
e 2oz wERE3 = 250,000,000
DY N8PH wase3 = 97,000,000
DY ANRE 23 = 45,000,000
4115 AIIZo 2 1,530,969,000]  2,487,994,000| 957,025,000
A7 9 ZH(SE3) 22012 - AI2ZOZ = 950,625,000
PXIEY - HATY - (HNZEH) 2AY B = -950,625,000
NELES-)) NAZOIZ (A 5 A% 4.5A2 X 175 (81155+ @E2%) X 2008 X 55,0008 X 287]) = 2,440,344,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524824040215595088 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STA &' I =

4100 E= 45,725,497,000 49,239,858,000( -3,514,361,000
4110 WIS+ 35,249,939,000| 39,029,628,000] -3,779,689,000
4115 AlzZr2olg 1,530,969,000| 2,487,994,000 -957,025,000

AZH=¢ A2t 2| 2-S 2 (3A12H103]%55,000 ) = 1,650,000

ZZHO0IE - NZAZ (YA =Y A& 4.5A12F X 1732 (B1D1155+ 2E2F) X 2902 X 55,0008 X 2810 = -949,800,000

ZZHO0IE - A2 Z-S2(3AI2Hx103]%55,0002 ) = -825,000

Agro-Al(4 A | SAIDHE e 22 = 46,000,000

2XFEY - 2AAE - Agro SIS OlaHHY = -6,400,000
4116 E82 9= 115,080,000 127,440,000 -12,360,000

AZb Ol ZH(S23) sg2oz = -7,150,000

F30lg - sg22A= = 28,350,000

2XFE - FAFE - (HAEZH) ALY LA = -21,200,000

SHRO| 2SR SHE 2XFEZ - FAWE - Yst EHE AT Ola FH = 225,000

gojgestat X EY - HANE - YS BEEES QB 04 =B = 150,000

FZ01E - 2XF3 - g2AHE - & 228 A& o =& = -150,000

zo|medt CEREE = 600,000

2XIEY - EAXE - Y SHE B Ol F=F = 350,000

Hojme ot CEREE = 1,750,000

nit-imE=Inl} X EY - YANE - YS BE2E AT 0N =B = 225,000

AtCHSE X oA sga0z = 1,500,000

AgtobE 2Bt} X EY - EAAE - AYOINMTE Y O AHHA = 150,000

QA x 2| Ehat sgoz = 800,000

shAl x| skat sg2d9s = 1,000,000

2XFEY - E2AME - BAZXLIE Y BALRXH = -1,000,000

oM A Qfstat sSH2oz = 300,000

X FH - EAXE - TEALE D SAIYDTH = =300, 000

sgZAgs sezoz = 600,000

IREY - S2AME - SLAYSY (A = -600, 000

FdxcA=tn] sgaoz2 = 300,000

2XEH - BAME - ASEY SAILRXY = -60,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524824040215595088 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
n = = = - -
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 E= 45,725,497,000 49,239,858,000( -3,514,361,000
4110 WIS+ 35,249,939,000( 39,029,628,000| -3,779,689,000
4116 Sg29= 115,080,000 127,440,000 -12,360,000

o= Me|X 2 Etat sgaoz = 400,000

X EF - EAFE - Oz 2E OfAEHE = -100,000

X EF - HAXE - N=ARIXDEY SAL2TH = =300, 000

2SO A AL 1X=3 - AN - LESSUE SHLAZ NS = 1,100,000

oleigeteiet WER A X FH - EHAXE - HSAZEY SY = 9,000,000

AlZH(==¢) HESHI| ZAL2(1,000A1 4 *40,0009 23] ) = 80,000,000

e-SX| 2 AR IERA WS (400,0002), HO0il3tw S (400,0009) = 800,000

chet@l CHEHR A - BhAF 2HISHY 29| Sty = 39,000,000

X EF - HAFE - 220 REM AIZLS L M2 NE = -3,600,000

ZH0IE - e A - SHAL IS 29 S| = -28,200,000

EACHEH (A - SAHEHR Y SEAQ = 500,000

CHeH @A oH(THS_BAL) CHSH@ JHoF StA SE29| = 500,000

1XF=Z - =AHHl - CHEH o BA =25 = 6,000,000

1XI=3 - S2EE - (S K AL S22 = -160,000

2XFEE - =UUH - HER A 2AL =g = 4,000,000

Eiynls) OHE2LOl 212 300,0008 * 13 = 300,000
4117 nAEAZ 475,134,000 550,200,000 ~75,0686,000

Mz ZH(SE2) FZolg - nAE=Z = 110,066,000

2XFE - FAME - (HAXZH) A o = -110,066, 000

e S () HAZHDS €23 = 4,320,000

1453 - 012 - (HaXZE) FLSFHE GlaraZ = -4,320,000

AlZH(==2) ZAF MR 2AF EIXS (1002X1,000,0002X28]) = 200,000,000

FZ0IE - A MM LA EIXZ (1002X1,000,0002 X251 ) = -110,066, 000

F0(EF) imE= =TI S B ESE= = 355,000,000

LINC(tHS-HZ=rH) MStEASEDS EX30 Y2 = 18,000,000

HYRSHHE () LIFEAIY WRAEIXZ = 8,200,000

FMDSHA(HS) X2 - S2AME - WMLS FAXUNH HSK2 = 4,000,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524824040215595088 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) (et 9 &)
n = £ E
—_———_—aTT EEE

4100 24 45,725,497,000| 49,239,858,000( -3,514,361,000
4110 DALS 35,249,939,000| 39,029,628,000] -3,779,689,000
4118 Zmol A 1,333,097,000 3,323,235,000 -1,990, 138,000

A9 ZH(SED) ESmEIEL = -349,290,000

=H0/8 - 20O = 61,000

2REY - AW - (WAXEF) PAHY 2rao = 349,229,000

= oloj2setat ESmEIEL = 190,000

si2agat ESmEIEL = 100,000

dojmgat ESmEIEL = 100,000

3t ESmEIEL = 100,000

apstment ZWOIAH| = 300,000

E554287 ESmEIEL] = 600, 000

AP St SRR u ESmEIEL] = 60,000

e RN Tl Hetsd €XH 220 29 = 6,300,000

e AEED 222 49 = 100,000

2REY - FAWE - D4y AHY Lo BY = 100,000

ZH0/8 - 4STD ZU2P 2 = -61,000

Tt HABRIA FASGY Q1| XIS (80,000+101x325) = 2,560,000

ot 2REY - YU - YAER T20Y 29 = 8,400,000

2RFY - FAWE - YSATNVA (laE = 4,600,000

ESmLIEIE = 16,100,000

3 ESmEIEL = 400,000

20(52) D =282 = 3,552,535,000

2REY - FAWE - USHAVAY 2128 = -2,386,467,000

2R - YA - TDAAY = = 20,000,000

LINC(cHg-& ) SEHB T BXQUAY|: 500,0008*120HE = 6,000,000

2REY - FAME - LINC US o = 6,000,000

XYM E o) IHEY - AW - NALSUS SHEMY STHEE Of = 500,000

B SHH () LIFEAFR) oIt = 53,090,000

2REY - FAME - LIFE 2.0 HISXS olars = 20,000,000




JJU DocumentSecurity:
2352153524824040215595088

(2) X =

w B Xp 5 O AF A
2023.03.01 - 2024.02.29 )

(S5=24)

20234
2x=3

45,725,497,000

49,239,858,000| -3,514,361,000

35,249,939,000

39,029,628,000[ —3,779,689,000

1,333,097,000

3,323,235,000| -1,990, 138,000

o0&l

33,490,000

10,475,558,000

2,354,695,000

1>

& = I =
AR - HARE - YHDS FANKH HSX2
HAZ0f
PREY - BAWE - (MAXH) RN s
nY 22(0123)
15 - gAHY - NAGYNZ £
A=Y - HAHE - 22H =
X5 - AT - HeHAT AL B2 T
PEY - YAHE - DS ATBAY 22| A
PRHEY - FAWE - WAZO 01BN A=
LIFEAFS REXR oIty
PXIEZ - HUME - LIFE 2.0 SIS Kl
IXEY - HUHE - WHDS FANKH HSX2

125,

-125

2,450,

-180
-331
-300
-165

811,
50,

70,

000,
,000
050,
,000
,000
,000
,355
000,
000,
,000,
000,

000

,000

000

,000
,000
,000
,000

000
000
000
000

0
ol

2x=E - SANE - AR ALY 148 CHAl

2,716,
,978

-171

602,
,000

000

4123 NEH+

NER LY

NER LY

=2018 - HEHLY

PUHEZ - BAWE - (MAZT) RNY proo
NER LY

1XEY - YUY - HHTHID2AAZ
1R - PP - WHURAY 23 2|
NER LY

2REY - BAHE - WHXAMNY FW +g

-143,
98,

43,

853,
000,
,100,
753,
,083,
,500,
,700,

800,
,000,

000
000
000
000
000
000
000
000
000
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-
2352153524824040215595088 gll_ le_ Hl xl_ g_ O:” A|_I- A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 X =& (5=2317) cr9l )
n = = = _ -
e |+ = ZES e S a4 F5 =
4100 E= 45,725,497,000 49,239,858,000( -3,514,361,000
4120 A= 10,475,558,000( 10,210,230,000 265,328,000
4123 HJAM=E 2,352,636,0001 2,562,771,000 -210, 135,000
M= SHBES A5 M20S A9 Yo ZaZ = 2,000,000
He A=< = 1,000,000
=0(5F) @ o) BA = 299,000,000
@ Mg = 2,124,581,000
2= = 19,340,000
2XF=E - 2AHE - HESEAXRAALY el24d] Al = -118,678,000
ADNLK| K-MOOC TA &=H| 2% TA(Teaching Assistant) X &SH| 3 = 4,200,000
SIHEWR(RUCK S) AMELS =g 502 x 6% x 23| (S2H/01Y) = 1,200,000
F=Z0I& - K-MOOC TA &=t =¢ = -2,100,000
e | 2XF=E - SAHE - AHUE 650 WRALHEI FHI = 1,500,000
HAX|YTHHEFH-1S) ZTIOIELHIIX MM = 4,500,000
1XHEZ - 018 - XA O E NS (UHSKSB) = 750,000
= - g2EE - (HAXH) 0IgX2 = -4,500,000
LINC(cHs-H=0H) DAL SLH(ER): 350,000@ 1200 = 4,200,000
BYRSHHE(THS) LIFEAIY XNARSS = 800,000
2XIFEA - SAME - LIFE 2.0 HISXS OlatHE = -710,000
BHDS2A(8) IXFEE - 2tAE - gans ZAXNM HSX2 = 500,000
4124 NAHZ 2L Z 567,500,000 567,500, OO|
=20(BR) N AUBE HERLZ = 420,000,000
A LHEE RES = 20,000,000
2@ Az HIERES . 87,500,000
@ N2 YIRES = 40,000,000
4125 AIACl2AH| 2,053,707,000 1,906, 197, OOO| 147,510,000
AU W EF(EED) AIEOI2A Y| = -29,620,000
FZ0Ig - LAIFQI2AY| = 800,000
X FEE - S2AEE - (MAMEXH) RMYE BN = 28,820,000
AL e WHR AL A AIE QI = 120,000




JJU DocumentSecurity:

-
2352153524824040215595088 9II_ le_ Hl xl_ % O1| AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) el )
n =2 [ L=
STEE = e | B | see EEE

4100 2= 45,725,497,000 49,239,858,000| -3,514,361,000
4120 XNALH 10,475,558,000 10,210,230,000 265,328,000
4125 A AIZQIAHH| 2,053,707,000| 1,906, 197,000 147,510,000

CIPNES] 1= - SAEE - YRHDAZ (AR QI2AY|) = 300,000

IXHEZ - SAFE - (SLHLAYAAZ = 200,000

oHstE 7t IXEZ - SAFE - WEULAY =3 Ty = 1,100,000

ORIEY - BAME - WEAAY =X 29 = 2,000,000

Aol8 g (mH|) HBSME Mo oAy = 36,000,000

OXIEW - HAWE - HAYSME 0 =)} =2 = 16,000,000

CHSHS ALAF QY (H]) atas EHEH Z20y 29 = 900,000

Sl mEoI2 NAAY HSKS 400,0002*100H = 4,000,000

SSHSAUE SSH S0 XFAY HSXS  400,0002 1074 2=4,000,0002 = 4,000,000

olgistoersd XAt HEX3 240,000& 1004 &=2.400,000& = 2,400,000

1M - SATE - SSROIAY FA(H202) = 800,000

1M - SAE - StSOIAY| = (0IH| sto|ol) = 800,000

3 CINESET ] = 1,600,000

20(52) CINESET ] = 1,549, 173,000

oXEY - SAWE - YANQAY BER FIHAE = 63,000,000

oXEY - SAME - WSHAX A 2AAH| A = -40,410,000

AHDESX|Y AENS HH/HE N 2H DU SAF HH/HE X2 HAXY EN2SD 2T 502 X2 x BB = 800,000

Z20IE - AANS HY/BI XY 1AM = -800,000

et oXIEY - HAWE - NS 6F)| DASHTOIL = = 300,000

AR YEHHFOH-0HS) ZOIZATYIIR LAIR QI = 44,500,000

IXHEZ - 018 - HYXAT 0 N2(HENS) = 32,004,000

1= - AR - (MEF) 0EXS = -44.,500,000

oXtEY - HAME - 20239 MEH HALIIK HSHS B4 = 93,300,000

nfmimE=Sl[l( =3 DDDEIIG HEN2 = 142,210,000

ADLEA|E]-AH(THS) ADIEAIEl SAlQI2ird AL FEQI QI21H] = 9,400,000

ADOHEO| L R|-AH (T ) ADLENLX HEZAY HGolat o1y = 7,500,000

1K= - S2EE - AQENUK SIS 314 = -7,500,000

X975 H Y-A7{(TH2) A2 210124 = 9,340,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524824040215595088 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
4 = = = - _
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 24 45,725,497,000 49,239,858,000 -3,514,361,000
4120 HERL 10,475,558,000| 10,210,230,000] 265,328,000
4125 2 AIZ QI H| 2,053,707,000] 1,906, 197,000 147,510,000

ST (HS) asggnt ozl - 3,700,000

Bt gE-MA () EASEHEYAMNY HEE 1A = 5,490,000

2l et Eo-MA(3) YIS 22U =AS ALY HFQH Q2| = 5,000,000

ThStARIE| E 2 (THS) et XL A2l SHAMEH WR 2@ Q12| = 75,000,000

1= - 2HE - (el SHAdE oS = -55,000,000

1XE=Z - 2tEeE - et Riel2HAME FHYX @2 2| = 20,000,000

2XFF - SATE - SRS AME oatHE = -15,500,000

YDA H(HS) LIFEAR 2 AIEQIZ1b| = 35,500,000

FEus2A(08) =3 - g2dgE - Baus 2AXNH HSk3 = 50,980,000
4126 - 157,537,000 164,030,000] -6.,493,000

A9 £H(553) 2Z018 - Y = 6,493,000

2RFEF - EAHE - (0lMEF) RME SEH = -6,493,000

BYhs WA X% - #2ATE - FASTLME 22| = 4,560,000

FZ0IE - 1XFZ - &2HE - FACEXNZHE 1A = -57,000

7| RERf 22| (R 5) Agole B20 12 w2 (1,760,0008 1204 +2%)  42,240,0002 = 42,240,000

F30/g - 2822 220 M2 =2(1,760,000 1202 2H) 42,240,000 = -2,771,000

AA(E7154) UBQIR(FIITES) = 2400002 +250! = 6,000,000

FZ0/1g - 2EU2(HIFS) = 240,0002 %2501 = -3,600,000

N (ER,EZ) ALY LU 1Y HX6Y, 0XH4Y = 110,000,000

FZ0lE - 2FLEAUR Y = -65,000

(A 14%Y - BAHS - DANAT LY v = 1,230,000
4127 HAEN3 444,859,000 481,080,000  -36,221,000

Az 9 x(523) EERE = ~860,000

2XEE - AN - (UAZEH) PAHE B = 860, 000

HAwg(mH|) HBSME Mg gx3 = 3,750,000

2= - gANE - FYEFHE 0" FIt 2 = 1,000,000

20(z9) SRR = 194,800,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )

(2) X = (SE5==24) (et 9« &)

n = = = _ -
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 224 45,725,497,000 49,239,858,000| -3,514,361,000
4120 X@AL% 10,475,558,000| 10,210,230,000 265,328,000
4127 HAERZ 444,859,000 481,080,000 -36,221,000

20(52) IHEY - FAWE - AT = = 180,000,000

AR YCHHFIH-0HS) ZOIHAWIIK HAER2 = 21,000,000

152 - 012 - HAXAS OIENS(HEXD) = 6,500,000

IXEY - FAEE - (GAEF) 012X = -21,000,000

I1mwE7|0f(tHe) DUREIIN HENS = 7,790,000

ADLEAE]-A(THS) ADIEAIEl BAQIZMAIY ®EOIZ ERZ = 2,700,000

ADOHEO| L X|-A7 (T ) ADIENURNAHSZAY R0z gz = 2,700,000

1K= - 2EE - ANENHK SN2 34 = -2,700,000

X978 H Q-7 (CH ) MOXe gHN30 Y2 = 2,700,000

23leE-A7(H8) Moy XA RZ M = 2,700,000

Bt g8-AF(ChS) EIASEHBAANY Mo gxF = 2,600,000

2|2 - A7) SIUBDIBIEIRSHRHRNEYUAY MY ENZ = 2,700,000

CHSHARI2| B 2| A(CHS) 1Y - SAHE - HSANASAAME KA = 35,000,000

1REZ - S - SAN2ASHAMY FHAXFZ 01AY| = -5,000,000

XY - HAWE - SANASHAME KA = -2,600,000

x2Ag N2 = 200,000

AR SHH(HS) LIFEAIY ZRIgxlz = 3,300,000

oXtEY - SAME - LiFE 2.0 SN2 ol = -500,000

HOIZEBEH(THS) ZolgarEs(S) Al = 2,200,000

PREZ - AWE - HOBHTIE (flaEH = 19,000

HANSZA(HS) IHEY - SAWE - BADS ZANKA HSK2 = 5,000,000
4200 Ztel2gH| 11,142,208,000| 8,261,532,000[ 2,880,676,000
4210 Al 22l 6,990,382,000{ 3,719,863,000| 3,270,519,000
4211 A5322/H| 3,628,207,000 338,100,000| 3,290, 107,000

Az U ZH(EE) A=S | = -5,490,000

FZolg - A== 22Ll = 4,172,000

ORIEY - HAME - (GIMEZH) SMY BHo = 1,318,000
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of W H| Xt 7 off & M

Sl
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) 1 = (5E234) o9 o)
2 = E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 22l293d| 11,142,208,000 8,261,532,000] 2,880,676,000
4210 A& 2eld| 6,990,382,000 3,719,863,000[ 3,270,519,000
4211 A=s22/tl 3,628,207,000 338,100,000| 3,290, 107,000

StAl 2| stat IXF=ZE - eAdE - SAXe|st ) GHEAY R SA e 6,500,000

2XFE - SATE - SHAIXCIS ) SAIY R = -460,000

HEArM &t =3 - gAAE - 2N SHE . 7,400,000

2XFE - SATE - LAMES Y SIAIE R A = -349,000

AKX Z St XM= - &AdE - dF2 3168 0IALES2 HMH £ 9 0t = 2,400,000

BHgestnt A==22ell = 5,490,000

2XF=E - AUHE - SAE R = -40,000

o|npatoyst HHK| A 2XFF - SHEE - FE2 B = 7,500,000

AEs22ll = -7,500,000

AO0rED|C|o{skat XM= - SAUHE - ACEDICIAHE D 10T 2SS4 HtSY Ex3At = 4,500,000

SEHIEngEH XM= - &SUHE - SEIISsnYES2 dAIY s3I = 3,000,000

A (%) Je el B oo = 6,310,000

HEl B A = 3,372,000

22 |2 M = 14,605,000

HE AU ZA = 108,200,000

IXFEZ - S20ME - UPS 0l 32 & MIIZBAL HIE = 10,000,000

2XFE - AT E - S A BHMNH DA = 11,000,000

2XFF - E2AEE - S22 15 2H| FZMH S S Al = 15,000,000

2XFEA - S2tAE - RISUHM AF0l HE OIAHIS = 15,000,000

F301g - AHE B = -691,000

F0lg - 242 |RXE= M = -2,061,000

2XFEH - EAME - Fej2 DA = 3,241,863, 000

Al (A1) W2t H el Bl 7 (AEHIES) 507H+50,0002 = 2,500,000

2 2AS8 JtAANE B4 2 DA(AEA JAANE 22l) = 314,000

2t A2 018 2H 2l & wiH = 6,500,000

H2aI| NZSAE L A B AH(AEHMIE) = 10,500,000

HEFULE)| ST M = 9,480,000

2 2HE St 2 SEAY BEIA = 6,170,000

|
N
w
|
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st 1 H

| At = O & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
i = E E . _
e |+ = ZES e S a4 F5 =
4200 22|22l 11,142,208,000( 8,261,532,000( 2,880,676,000
4210 Al&2teltl 6,990,382,000| 3,719,863,000| 3.270,519,000
4211 A==2eld| 3,628,207 ,000 338,100,000 3,290, 107,000
Al (2H]) 2t A2 Wue) ZEEA 2 X = 30,460,000
L] el = 75,969,000
2 2E A7 & S =2 24 = 10,830,000
2t A2 4 i DFE=L = 3,390,000
FZ0l2 - H2AHel M P (AEIE) 500H%50,0002 = -36,000
FZ018 - 2 =2 tio1d 26 a2l & WA = -400,000
FZ0IE - WD M2AZ3AL L HEZAHAERMIE) = -200,000
02 - 2 H= S.i=2 L ST Ex3AM = -391,000
FZ0IE - 2 d= duE)] 2EHEA 2 UM = -393,000
o|attoist =Sl = 7,500,000
Cheh2 A 2 (M At-CHE) X8 - gtde - gage FF oo 8y = 15,700,000
2xFZ - SANE - SHAZE IS oaEE = -725,000
4212 Fdl22lhl 116,907,000 119,889,000 -2,982,000
NETRETE S TEEEN =018 - Dy 22l = 2,982,000
2RFEE - EAAE - (HMEF) RAYE BN = -2,982,000
7Rt Rl (R ) HUEE FUH(HGSF, TY, Y=, Ad¥E S) = 1,600,000
SEZ4 JITHH, 81 88 E 2l HIg = 20,000,000
W 23S I |X2S = 21,500,000
iy g dolNzZell 2248 83 = 2,520,000
FZ0l2 - g coIdZRy A28 B3 = -2,520,000
SN 22 & FAYNALY S22+ = 19,140,000
SSEINZMZAAE SN2 = 20,868,000
AE(E7I8L HRE 2EHI0l #=2lHl 70H+23] = 1,000,000
LEHUI(SE, F&, S+2Y) 2l = 2,000,000
FZ0I8 - YR E LLEHI0I #=2ldl 7CH*23] = -132,000
FZ0l2 - ASTHI(SE, F&, S+2Y) =l = -20,000
ANB(E2,E2 BRI L ADE = 1,350,000

|
N
~
|
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) X = (S5=4) )
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %9&%—% STA = J=

4200 eIl 11,142,208,000|  8,261,532,000| 2,880,676,000
4210 A&zl 6,990,382,000|  3,719,863,000| 3.270,519,000
4212 &2/l 116,907,000 119,889,000 -2,982,000

N (E=,%7) HMEIN42 W ARE = 2,160,000

22Dl ¥ AZF = 1,130,000

2alael W ARE = 2,870,000

g2l ¥ AZE = 360,000

Edfso ¥ A2F = 1,130,000

H=Il 22l € 222 = 2,500,000

BILIAR 222 B2 4208 141x935,0002 = 1,000,000

22018 - O Y 492 = ~4,000

22018 - HEJI42 L A2E = -38,000

2018 - B4l Y ARE = -5,000

22018 - BAI42 Y ARE = -54,000

220/ - w42 Y ARE = ~141,000

220/ - SABS2 L A2E = -53,000

22018 - WED| 42 Y ARE = -5,000

22012 - HUAR 228 22 22| = -10,000

NEIEEN) DU 2E I SREA (Y vyl 2 gess)l +2l) = 18,761,000
4213 =Z2eldl 64,791,000 71,000,000| -6,209,000

e =708 - zAB2H - 6,209,000

2RFE - SAME - (MAMET) MY BEH = -6,209,000

Al8(2%) 152 - BT - SMBB U UKAIE BANS ZA = 55,000,000

ZAOIE - 1UEZ - SATS - MV % WSAL SANE DA = -6,014,000

A (E2,E2) XATYS 50/91205 - 3,000,000

ZA0I2I4T = 4,500,000

LS8 4EHRY = 10,000

WO Y 22 BRIB MBS = 500,000

DU EH L=xAE MU = 4,500,000

HIHA A LS = 3,490,000

|
N
(@)
|
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=%4) )
N = £ E
—_———_—aTT EEE
4200 22l2Hl 11,142,208,000|  8,261,532,000| 2,880,676,000
4210 Al 22l 6,990,382,000| 3,719,863,000| 3,270,519,000
4213 =A@ 2/ 64,791,000 71,000,000 6,209,000
NY(ES,ET) F201" - TARAE 5020205 -1,000
Z201Y - 2A0124E -67,000
Z2018 - A58 M4EHTY -10,000
201" - RO L 22 228 NBLY -50,000
Z201Y - HHA S NLSH -67,000
4214 st el 10,200,000 10,200,000
sten SSD HESSLAAALY, VRAH L SHOIX 22l XS 200,000
BT FAIBE A HSE MASZ H&=1,000,000 1,000,000
S2 BEH L PEHRE HIR S22EH L FEMARE HI2= 1,000,000 1,000,000
B2 U RS Fel YE, MY, WA 14« 100& « 10,000,008 8,000,000
2XEY - HUAME - HERS LE MMHK L HAXY -200,000
2XEY - HUAME - HERS LE MMHA L LAY -800,000
2XEY - HUAME - HERS LE MMHK L LAY -1,000,000
2XEY - HAME - HERS LE MMHK L HAXY 2,000,000
SIS DYSD S2 RS S° 2FE BY YHE WASE T4 866,000
IR - SAHE - LSH BAIS AT HAHE -866,000
4215 A& gAY 2,626,541,000 2,667,001,000 -40, 460,000
47 2 ZY(523) =209 - AILEAY) 40,460,000
2REY - BATE - (WUZT) BNE vro -40,460,000
AM(H7154 S0 |NTE 8% Y| 2 170H 35,754,000
SSAYNLAY B 568,813,000
2 AS(RNE) AL EY RABE BY 16,560,000
HI|OHE PR B (PMHA EMAIEE) 7,560,000
Z2012 - 220 |22l 2 -46,000
F201E - ®MIIQHB2| HHRACBHA EMAIYE) -169,000
INETEED) 2 A2 2 SAH 2,500,000
ABA HUHFA BY 5,000,000

_26_
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
i = E E . _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 22|22l 11,142,208,000( 8,261,532,000( 2,880,676,000
4210 Al&2teltl 6,990,382,000| 3,719,863,000| 3.270,519,000
4215 AlEE9H| 2,626,541,000| 2,667,001,000 -40,460,000

Al (2H]) 2t A2 =4 2 X5t ST WREEL = 11,100,000

2t A= Xeldsd A2 Mel HIESXE = 4,000,000

3018 - 2 A= ¢ € Not 283 WREL = -11,000

Al E(ZH]) ELl==] = 65,000,000

0lste 29 = 1,990,714,000

1X=Z - g2tde - 02ty 9] A2 = Bt = -40,000,000

=018 - ¥ 84l = -22,142,000

=302 - 01zt 24l = -18,092,000
4216 28 = 110,446,000 113,300,000 -2,854,000

M7 Y xY(E2F) e = 7,000,000

o2 - 288 = 4,954,000

2RFEF - EAHE - (0lMEF) RME SEH = 2,046,000

S 2xFE - gANE - B8 WIIRYS = 100,000

alily HOINEBES HiAMABH = 5,500,000

02 - HUEEES HaMUEE = -1,700,000

HR(BR) YUeS T U QEH0| 22 (200H) = 9,600,000

FZ0/2 - YRE U ¥ 2EHO 22 (200) = -762,000

20(£3) 2022-2023 DRACSH S = 75,000,000

2xtF=E - g2tdE - ohl AE olaEad = -5,000,000

AlE(HE) SHREESAL 2 N 10,000,000

(ANE) 2 42 THUESESEE L FAADHHA A S = 20,000,000

3018 - AFLSSMA S = -2,293,000

FZ0IE - (M) 2 A2 HUSEEE L ItAADHHAMAS S = -73,000

Al (42H]) SAMALEE SAMATIHS XS = 200,000

FZolg - SFMAYBEE = -126,000
4217 el& . 8= 5,065,000 7,618,000 -2,553,000

M7 Y xY(E23) =70/ - 214 Q%2 = 2,553,000




JJU DocumentSecurity:

2352153524824040215595088 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
n = = = _ -
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STH &g =

4200 229 11,142,208,000| 8,261,532,000( 2.880,676,000
4210 AlE 22/l 6,990,382,000| 3,719,863,000| 3.,270,519,000
4217 21A . QX2 5,065,000 7,618,000 -2,553,000

A7 9 ZH(SED) PRIEY - BAWE - (MAMEE) PAHY vruo = 2,553,000

D48E DI2IHH A (CIXFR!) 912t 0| B & = 200,000

22018 - DI21AHA(CIXR) 22 0|82 = -39,000

HAt ACIxe 2E= 012 T0f = 1,320,000

SIS HY A HE 2AA ABH Kok = 300,000

UOHATE AATYH 228 ANYE GUser AR, HLEH = 3,300,000

2 2ot SSL OSSN AFSA TR0 = 198,000

IXEY - BAWY - FPEAY D0|ARATE OVS-ES A = 2,300,000

=20/8 - AOKO 2H= 0|2A 70f = -1,320,000

ZH0/Y - YSTA BB 2AA ASA HO = -39,000

=20/2 - ® 2ot SSL AN AFSR 0N = 55,000

ZH0IY - X5 - PVHE - ESHY D0|T2ATE OVS-ES A = -1, 100,000
4219 JIEFAIE 221 ] 428,225,000 392,755,000 35,470,000

A9 ZH(SED) =240/” - JIEFAI& 221 = 32,105,000

2EA - AN - (HAMXH) PAHY Broo = -32,105,000

WEYEL! HOIZ HM2HIS(HSEMW, 40 SO 282) = 18,500,000

A (H71E4) HEZS Xl = 2,000,000

DA CHH] = 2,640,000

HlArRt ROl 22l = 2,600,000

M@ Pam = 2,200,000

MUK B2 98 JI27Y L SXBA = 5,000,000

®I|, A8 SN RNBLE HHTY = 64,000,000

DYFIIEHIO BY L BABA = 51,000,000

ARD HISH BA = 5,000,000

2 AT ABEH FABA = 26,000,000

BETY (S, YN S4EY) SNLLE WY = 2,000,000

ord 22|t = 19,000,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
n = = = - -
o | st ||- _é %gizé_‘—g %%%%—%4 STA &' I =

4200 2c2|2Zl 11,142,208,000 8,261,532,000 2,880,676,000
4210 A& 2eld| 6,990,382,000 3,719,863,000 3,270,519,000
4219 JIEFAI& 22| H] 428,225,000 392,755,000 35,470,000

A (T7184) 1XFE - SAHE - FHUA JEAMDZ QS B3A FZ 26,700,000

1XE=Z - g2tEE - UPS O1A 32t & HI|Z AL HIE 11,000,000

1XF=E - AAE - Sdlg2 s3] =2l HE 5,500,000

X FEY - gtEE - 2401012 S Pl -2,700,000

X FEE - AME - M) A S RAUBSE MHH7AY SH 5,000,000

X FEE - AME - M| A S RAUSSE MHH7PLY SH -5,000,000

FZ0lg - HEg2s Al -571,000

FA0IE - DAZAX 0HYI -440,000

FZ20/18 - DLHIILHIY EE L BSA -41,000

FA0Ig - LETHI(SE, Q4 E+2E) RIESE HH72LY -229,000

FZ0lg - otz -11,685,000

FH0IE - 152 - &2He - IHMA ZJHEALDZ Qs BZA =& -2,775,000

FH0IE - 1XFZ - &2dE - UPS 01 328 & HMIISA HIE -460,000

FH0IE - 152 - &2 - sy 520 =2l HIS -500,000

AE(HF) oAl obM kel ] 1,000,000

FZ0lg - ¢4 ordztel| -1,000,000

ANH(EE,ZZ SH MEs gss7 4,000,000

sH HE8 2227 1,310,000

#HIX L It S ZFAEE 28 2L 5,000,000

NEAHNMALEE 722 700,000

AESEH LU A2 2,500,000

D AIEE B8 TP AIHERY 2 11,490,000

WL AW, 2 AIIAIEE R 15,000,000

T8 2 JIEt NEE B A 36,215,000

E0EA(SE) ZHLUM ZEHLAY L HZTWA 500,000

g |34l 1,200,0002 /8 « 128 = 14,400,000 14,400,000

=02 - SH NEsS gaEs7Y -122,000

08 - SH NE8 42257 -1,000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) (et 9 &)
i = E E . _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 22|22l 11,142,208,000( 8,261,532,000( 2,880,676,000
4210 Al&2teltl 6,990,382,000| 3,719,863,000| 3.270,519,000
4219 JIEHAIE 22| 428,225,000 392,755,000 35,470,000

NEICE=)) =20/2 - NEAFALBE 2 = -40,000

02 - nU AIE=S B2 NI = -5,000

FZ0l8 - g RF4l = -12,545,000

Al (2H]) 2t A2 438 P (10094*20,000) = 2,000,000

2t AdE 28D uid 2 & =8I =2 = 13,000,000

CAIDIA YD SoHEAR AANE WH 2 el LI SHES/IOtAAE WA & =2l = 2,000,000

AEHME 21D WA = 600,000

AEHIE X 22 = 19,900,000

AL HI H ST A = 20,000,000

FZ0lg - 2t 242 A3 22 (1009H%20,000& ) = -209,000

FH0I2 - TAIA FY)| SHE S Y HAAE WM & =2 = -400,000

FZO0IE - JIAEHI 8 sE At = -1,082,000

LINC(tHS-H 1)) 2XtFEE - S2tEE - LING3.0 ALY THSXZ Ol atH = 70,275,000
4220 LEhaetel] 1,982,581,000|  2,787,647,000 -805,066,000
4221 4l n S| 104,720,000 78,560,000 26,160,000

M7 U xH(EED) ot D= = 4,000,000

FZ0/1E - o0l LS| = 10,000,000

2XFEY - HAME - (HAMEF) RAYE g = -6,000,000

Zol(52) DAY H DS = 50,000, 000

2xtF=E - g2tdE - ofhl AE olaEE = 5,000,000

SEASH| SSOISEYE E RWeSET S WS &4 = 800,000

2= - YA E - ZSEUSH HaHSB = -800,000

chshel et A - 2hA 2i=0 Rt 28 £ 34| = 7,000,000

2I=0l Fetd Ay YA = 6,000,000

FH0I2 - UHEtY & - 9tAL 220 |Etd 28 S& = -7,000,000

FZ0I2 - =0 Rty Ayl HPH| = -3,000,000

Alggngd3(ut|) 2XFE - gAEE - AISHUSHEES DS = 2,500,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) &)
n = = = _ -
o | st ||- _é %%%‘—g %9&%—% STA ' 8 Jl=
4200 22l293d| 11,142,208,000( 8,261,532,000( 2,880,676,000
4220 Letzteld| 1,982,581,000( 2,787,647,000 -805, 066,000
4221 {8l S| 104,720,000 78,560,000 26,160,000
Agro-Al(M A)iH]| st offel S&EstEs ¥ HXI0ZS RS diel SE0H, I SE LI 10,000,000
2XFE - SATE - 2%} DA EEES B2 sEFLSYUHS A 8,060,000
LINC(tH&-%=rH) Ot W EH| 3,600,000
2XF=F - S2HEE - LINC3.0 At THEXIS GllatE 24,600,000
2XF=F - 2EE - LINC HE olatHE -7,200,000
XNEME TS IXF=Z - &AHdE - NGEEHE SHMY 5XHEE HENs 160,000
HMOS2Y(He) 15 - g2tds - BHNs Z2AXXM HSAHS 5,000,000
4222 XtEs Xl 47,622,000 49,380,00 | -1,758,000
MY ZH(EES) PE=E N1 -2,900,000
FH0I2 - MR 4,658,000
X FEE - AEE - (MAMEXH) BHE BrEH -1,758,000
HI M4 22Xt S XMl 800,000 =120 10,274,000
SSHIA RS o 1,800,000
s34 22X ISR 3,706,000
7% I8 MR 2,638,000
7| RERH 22 () P2 UY L LEHI0I, 22l 1,012,000
ARE Y Y QEHI0 |RFHI 1,200,000
WARIAH(R) WRH SR 1,800,000
ME(EHE) S MR 1,800,000
imE= S EPNE-E= WRKSENEE SR 150,000
et S XK 158H « 12043 1,800,000
MR(ER) E2X NS 1,800,000
FZ0IE - E2H NHHERX -10,000
ANY(ES,ZT) AR X Y LEHI0I, BAD| L2/ 9,900,000
HPE U L QEHI0, 24| RFH] 14,400,000
FZ0/8 - YRE U E 2EHI0l, 24| ==2ldl -1,754,000
FZ0IE8 - YRE U E 2EHI0, 24| |FFHI -2,894,000

|
w
|
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W B X5 o AN
2023.03.01 - 2024.02.29 )

2) X = (SE5==24) )
n; 20234 - _
el 2352 ¢ =
4200 222l 11,142,208,000| 8,261,532,000| 2,880,676,000
4220 Lerzte] 1,982,581,000|  2,787,647,000 -805,066,000
4223 2 158,646,000
A2EH 6,962,000
=018 - 223 5,756,000
2XEH - HAWE - (HAZXET) SAE B -12,718,000
SHengat £ 22| 544,000
=018 - 222 44,000
Qojmg ot £ 22| 68.000
E-lgmE=nl} 22 EH| 1,086,000
pdEsimE=an: A2EH| 340,000
Jnl3=I3mE=3n[} A2 EH| 400,000
S5E4u81t 22 EH| 100,000
wgstnt 22 EH| 501,000
+¢ 49 Y ARE/DAYR BE S(5,000% * 1008) 897,000
HAk e ADE DUl FAZE(100), W ERT(100), I H A AR E(100), 312 S/0HR A (50), I EH(50) 4,000,000
M OHZAF 2 TUHl 12248 = 2,000,0002 17,999,000
I BelHl 128+1,800,0002 21,600,000
SHEAE SHEX 1242 +7,000,000 74,000,000
=012 - WA 2 YUl 12208 * 2,000,000 -60,000
=018 - F4J| 22lHl 128+1,800,0009 -2,097,000
=018 - SHRAS SR 124F+7,000,0008 1,419,000
) BMHEAR0 ZRE A2F 2| 35,067,000
TPE L AZE Y MOITAX S 4,500,000
M QIERHARCR) 2Y/BE A2 HOM 2HH0I, 2HE, JI2S/012A, 01013 255 2,500,000
K-MOOC/JJ-MOOC At EZHI K-MOOC/JJ-MOOC 2% K& AtRE S| 800,000
F=Z0l1E - & QEpH(ARCOR) 2Y/8HE 225 -1,599,000
=018 - K-M00C/JJ-MOOC AtRE B -537,000
4224 Q1= 9,632,000
oI = EHY| -2,000,000
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of W H| At = of & A

ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
4 = = = - -
el : = ZES e S a4 F5 =
4200 22l2g 11,142,208,000{  8,261,532,000 ~2,880,676,000
4220 et 1,982,581,000] 2,787,647,000|  -805,066,000
4224 QI S| 9,632,000 16,300,000 6,668,000
MY 2 2F(553) F3012 - auBB) 8,591,000
PREY - FATE - (WNEE) PHEY B ~6,591,000
ge s=2 oy 8,000,000
3018 - 82= 2AMHl -7,520,000
mESE= WSS EAEH AME0AM MH 350,000
WSS EAE aAE A 350,000
F301E - WSS EdH AXNEDN ME -217,000
F30IE - WSS EdE 2ARIE NS -350,000
B StelS EXI 2503 X 4,00004 900,000
Sa 4ZEX L AHO0IA(1,000set X 700&) 700,000
StJ1 A0lA M= 2,000& X 2,0000H 6,000,000
=Z0IE - &t915 3K 250& X 4,00004 -1,000
FZolg - RS 42X ¥ AHOIA(1,000set X 7002) -3,000
HARSX|Y AXEDA M JE AXMEDM HMEH 500,000
F30IE - AXEOM MH -500,000
SEASH 20229 B W=IE HAEIF Y] 2021 CQI &2 XA & 20N HMA 2l 1,000,000
PR - YAWE - DHASH KeH ~77,000
e-=X ¢ ASAHEIN L 2UEDM 214411 (500,000 ) 500,000
4225 chetdl 1,600, 000| 1,600,000
7R B 2] (K5 2WED S2HI(400,0002*4)2) 1,600,000
4226 ®I|. 22 1,164,970,000]  1,959,537,000] 794,567,000
A 7154) e 1,580,000, 000
yois 23 320,000,000
N5 - g - WIS FL(HY B4Y) ~104,863,000
2xFEE - gAME - MII+E2 0IEXS &= -100,000, 000
PREY - YATE - HUSANHNY 19 246l NS ~510,000,000
PR2Y - YATE - HUSANHANY 3R 246l NS ~177,000,000

wW
w
|
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) " = (E5=24) o2 )
n = = = - -
e |+ = ZES e S a4 F5 =
4200 22l293d| 11,142,208,000 8,261,532,000] 2,880,676,000
4220 Letzteld| 1,982,581,000 2,787,647,000 -805, 066,000
4226 MI|. =& & 1,164,970,000 1,959,537,000 -794,567,000
AlE(EHl) SADIA 22 (AEHME) = 150,000,000
LINC(cHe-®3r)) LINC3.0 At EH 23 (&I|, 84,20 ZHl S) = 14,400,000
2XIZF=F - E2HE B ~ LINC3.0 AF TISXIS Ollatei A = -7,567,000
4227 Sl 238,655,000 246,604,000 -7,949,000
Mz A R2H(EESD) FZ0lg - sS4l = 7,949,000
2XFEZ - EAEE - (HAXE) RME BTN = =7,949,000
T SooUeY AEE F2EZHAT1H, SS2EM 100, S22 1IH, WINC = 474,000
Harg SXHI(ASHES SAHl, IPFLALESZ) AS:300,000&, IP:J1&222300,000 + 13,312(1PJH==) * 3(= 1,100,000
iPhone Developer Program At&=(Enterprise, Standard) = 1,000,000
2010 NHIA AIEE = 1,100,000
FZ0IE - ToUE A8 = -273,000
=408 - iPhone Developer Program AlZ & (Enterprise, Standard) = -492,000
FZ0IY - 2ASAHHIA AIER = -550, 000
S SMS 2XAHIA Ole2 = 430,000
ME(ZR) REE &S 12J42*500,000& = 2,400,000
FZ0Ig - REES &5 12)42+500,0002 = -971,000
AlE(E7184) S4lY| = 240,000,000
FZ0lg - S8l = -5,663,000
AHD SR SIHWR(RUCK S) AMEX 2TH| AIEX L otXl &85 LB 2.522 x43 = 100,000
4228 NS4S 190, 196,000 197,521,000 -7,325,000
Az 2H(EESD) HAS22 = -900, 000
FZ0/g - MA3n=3 = 7,675,000
2XEZ - EAEE - (HAXE) RME BTN = -6,775,000
H M A HEXAUHSSEE S Hald| = 1,500,000
SIEIAMS S ESEE 95 Hald| = 3,000,000
2534 HIAUSREZEF A3 = 1,000,000
s olgidl s2IISnUstn=s A5, Scl2 AU, dIUS NS4S, 2SS NHY 5= 900,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) 1 = (5E234) o9 o)
1 = = 20234 ~ -
o = |+ = ZES = SN 48 I =

4200 22l293d| 11,142,208,000 8,261,532,000 2,880,676,000
4220 Letzteld| 1,982,581,000 2,787,647,000 -805, 066,000
4228 MANZ3123 190, 196,000 197,521,000 -7,325,000

7te& g MH MAIS o= = 100,000

Qg 1XFEZ - 018 - Qe FOHEE g = 200,000

71 H=0hs D2 MEE S A = 400,000

d=0s NG MetH=R3 A3l = 300,000

A0S D2 N3 A = 300,000

HIAUS D= 2el Xt MetHM=R3 Hal| = 200,000

USSR HEAZ 018 B4a2 (12,000 *1,4009) = 16,524,000

SRSt WS lS Asidl: JI=23IHI3%+(12,000E * 2,000&) = 26,637,000

SIS AR JIEHE Eolsl = -736,000

et 7t MIHEHEOIE O3 ASl = 300,000

de|(H HIAL S HE 22X Hal = 200,000

=3 St E2E s A3l = 400,000

ZFdetAdis 22823 Haldl = 300,000

IHLF 2L I HEEISI(500,0008), SEALY2IMWSAHE S H3/H(300,0008), 2 MRIELAE S (1= 1,300,000

WA R) HINPHESES A = 200,000

neF2ALNE S A3 = 200,000

S2X9 DRHMEF2AS A3 = 450,000

mEetle= et SOHLHEHE 23 A3l = 300,000

M (EHY) MZ0He W St E golgl 18 = 700,000 = 700,000

M=0Hetw st 2e| X golgl 18] + 150,000 = 150,000

SIS st EE sl 18 « 200,000 = 200,000

A2l S AF St=CHEIALSI S AIE 213l A3l = 2,500,000

HIHEAISISAIE 25 AHSl] = 200,000

oA H20Hstw StAIE 22X E S 38 (1E X 200,000 ) = 200,000

M= St=Her =AW = 1,560,000

HI2UE MS2(W)E olsl Al = 600,000

HIUESATZEHFH OIS HglH| = 2,000,000

L CHEHTIOI 28 ols Hsld AEE 23 4023 + AFFHOIS| 402H + M58 5200+ = 1,000,000

|
w
(@)
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
n = = = _ -
o | st ||- _é %gizé_‘—g %%%%—%4 STA s Il =

4200 el 11,142,208,000|  8,261,532,000| 2,880,676,000
4220 Aprzely| 1,982,581,000|  2,787,647,000]  -805,066,000
4228 MANZ3123 190, 196,000 197,521,000 -7,325,000

Mt SRDsEAUES A5l = 3,000,000

22018 - HITIIBES o5t = -600,000

22018 - #RVSPNLEE o3lH| = -500,000

S AR A E St20HSHI R S 23 3| = 300,000

Qg USHHE Bolsl &MY MIEOS 70218 / BHES = 1,150,000

DDDE IS A oI5l BlH| = 500,000

SAB BENYHRDEN DS = 500,000

BN E ARl = 400,000

THst & A 201 B 3] = 200,000

e SRS 2 BEEH] 151+500,000 = 500,000

SRS CHSt B2 28 2l 5IH| 15]%200,000 = 200,000

H=ut2p0|SRE sl Sl 15]x200,000 = 200,000

sRut2 e sl 3 HI=300,0002 = 300,000

SE H= FYBelN B3 = 1,500,000

22012 - B2 HYBAN B3 = -950,000

2XE - HVWE - HY A = -550,000

HE(52) HIGSD E2HE O3 | = 300,000

HINTUSD ESHERAN HOAB o15H) = 200,000

S Y98 X BANLTLD 120 = 1,400,000

%D YSE AT NEXAMZ 2000 = 2,800,000

22012 - 2D AL Y BANLTLS 120 = 232,000

22012 - 50 AL MY NEUM2 2000 = 745,000

20l(z7) ArsteiZeiolsl eislbl @3l 150,008 * 13l = 150,0008 = 150,000

Ol DRBRANE S = 200,000

Zojel 92DNE P = 100,000,000

82(37) IS PHRMBRAN @3] 23lH| = 300,000

AS(H7|54) EErEPIELIEET = 300,000

2018 - BR™AI|SE Y| = -12,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
1 2 E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 2c2|2Zl 11,142,208,000 8,261,532,000 2,880,676,000
4220 2er&elyl 1,982,581,000 2,787,647,000 -805,066,000
4228 MANZ3123 190, 196,000 197,521,000 -7,325,000

NHY(ES,ZZE) HICHE W Alg2el Xt E2olgl H3ld] = 300,000

IS W AZZ2IX 823l Halbl(sEXGUs golg A3ll) e 200,000

EX L 2AS THAA = 12,000,000

Al (2Hl) gat2Ae| it ¥ A S 3l = 100,000

SZEN a3l = 200,000

AEA HMFOlS 3l = 300,000

ofH| = HM=2XS e HFUHZ &2 3l = 200,000

FZ0I8 - ¥=2XS s AFMHIZ &2 3yl = -100,000

HHALSK| SH2 XA S A (RUCK) M3ldl =2 XIS st st(RUCK) 131t = 2,000,000

AW A3 Oldd & SFWR 28 23 Al = 2,000,000

FH0I8 - AW AHI = -2,000,000

J|1xgetusd StEXIAHEE Wt WREOlS Haldl St2INSUSHE 8L 32 HSNLWSFEOS & = 400,000

FZ0I8 - st=XNAUsAE et nY W23 A3l = -100,000

CHst HdIUSAEE 3 A3/l 500,000 x 13 = 500,000

dIAUS AP 2L XE 23 H3IH| 200,000 x 13 = 300,000

mEsn s DEUSAE oz, nSCHEA 22Xt #ols ARE2l3 500,0009, 2telXH&2ls| 300,000 = 700,000

FE0I8 - USUHSAY g3, nsUstal el 823 = -700,000
4229 XSs==8 66,540,000 66,781,000 241,000

A7t EH(523) 22018 - NS+4+E = 241,000

X EE - 2AEE - (MAMEYN) EAY B = -241,000

de|(M2) SOI0ISN LUSHIS(HUNSHAMN, SHEIE) . 50,000

SE2 440 OE =422 = 37,900,000

=0(5F) SESEeE= Rt = 14,000,000

AoHBE) AE PS4 HHR QE A Y 2 = 2,600,000

8E(3%9) FTOH(UIRE) 018 XY 442 = 600,000

TEH(LI2IAH) 018 &2 = 600,000

AlH(H7|E41) S22 A 4B = 280,000

|
wW
\‘
|
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (S5=24) )
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %9&%—% STA &' I =

4200 2t2l2YH| 11,142,208,000  8,261,532,000[ 2,880,676,000
4220 Lgrtely 1,982,581,000( 2,787,647,000]  -805,066,000
4229 XNs==2 66,540,000 66,781,000 -241,000

Al (H7184) ZHOIY - 22D BB 242 = -16,000

NH(EZ,XZ) EX ZH=Y 222 = 500,000

EX U AS QA Y LT 448 = 300,000

HEM Y SI| 222 = 700,000

NETEE) HANE HIIBAN 248 = 551,000

ZHOIY - NANE HIBA 242 = -148,000

e 20218 B NSUS AFRNY L = 2,800,000

o sty 2023 BABLISY AFL42 = 1,000,000

ASUKASEI 2442 = 4,300,000

X YEHAAB Q) 145 - A - GINSRE N2a42 = 600,000

FF0IY - 1XHRY - YA - GIMNSES NZ442 = =77,000
4230 29l 2,169,245,000  1,754,022,000 415,223,000
4231 22| M) 68,024,000 75,740,000 -7,716,000

Az Y ZHY(SEF) FH0IE - =25l = 7,716,000

2REZ - HAHE - (UAZT) 2AY gto = -7,716,000

BYQIA(mR) 4 =X N2 = 1,400,000

B OFI2DR AlDH 201%22U x525+8, 000! = 1,664,000

2 GITE ORISR AIDH 121%1U*523+8,0008! = 416,000

AR SO A2 4% 363+0620= 3,492,060 = 3,500,000

2 GRS AlYl 33+2+5+10,000=23,300,0008! = 3,300,000

B3 EQY BIAIP £ (13+14)%2+80,000=4,300,0002! = 4,300,000

15 - SAHS - A KBS = -3,500,000

ZF0/2 - NBA AE2SY AlY) = -980,000

ZH0IY - BI|E EQY AAR &Y = -300,000

N2(52) @ =X X = 3,000,000

LE4HE 2E2 = 1,000,000

WS 2E A N2 7H = 3,000,000
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(2) X = (SE=%4) o)
n = £ E
—_———_—aTT EEE

4200 P2legl 11,142,208,000 8,261,532,000| 2,880,676,000
4230 2 2.169,245,000|  1,754,022,000 415,223,000
4231 B2 =Mt 68.024,000 75,740,000 7,716,000

REYELS) DS 0HZ A 521« 12248+ 50,0008 = 30,000,000

=018 - 3Y =2X X = -2,776,000

=H0I8 - X4 2E3 = -1,000,000

=018 - DU 25 A NS 74 = -300, 000

=012 - DAY HZAI 520x 12242+ 50,0008 = 700,000

20(52) DS ALAT = 24,400,000

BHNHIA BIEE EAZ = 600,000

R R S4TSR =23 MY (45,0002 F2Y «153+231))]) = 940,000

=012 - SAUSH =22 B4 (45,000 2L+ 15528 )| ) = -440,000

2apateinyste SHUHSY =2l 3 MY (45,000 F2Y«153+281))]) = 410,000

=012 - SAUSY =2 B4 (45,0002 T2+ 15728 ) = -410,000

SRR SHOHBE ORIZRX 220,008+ %2 16525 ] ) = 900,000

Z20IE - SLUSR 0FA2LK (20,0008« 322U +16F+28¢D]) = -400, 000

AR et SAUSY OFA2RX Al = 410,000

ZZ0IY - SLUSY 0RI22X A = -410,000
4232 N B 172,599,000 200,388,000 -27,789,000

47 U xY(523) ngEal = 1,900,000

=012 - DAY = 30,759,000

PREY - AW - (WAXEF) PAHY 2rao = 28,859,000
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4200 2el2gh| 11, 142,208,000 8,261,532,000 2,880,676,000
4230 2ZH| 2,169,245,000 1,754,022,000 415,223,000
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4329 D|Etst M A 97,130,000 85,080,000 12,050,000

Mz ZH(5EZ) JIEFS M| -350,000

FZO0IY - JIEtsrA A 800,000

2RI FY - FAHE - (HAZF) PAY grgo -450,000

HU(SHY) SeiAY AHA 29 23| 800,000

FZOIE - 2HAY BHA 2Y 2l =800, 000

AlZH(==¢) HESHI| 2HI(1,500,0009 * 23]) 2,000,000

Atz| AL 1XHE=A - S2AME - G HAZA = 14,400,000

X FF - HAXE - T SAES ASX A SOt 5,500,000

st et WK L 2F A 800,000

HEUSAULA A2 E Y| 1,250,000

Fe FASHZEA NA 23,680,000

JIYH SR JIEE 7Y Y AR 20,000,000

A Y 2XFEY - E2HAE - KMOOC 2R HIIAIR &2 1,500,000

2Byt ZM st9)| X, ZYF A0lA, AT HIE 500,000

X FA - AFE - LS BAH| oot A -500, 000

Algetu s3I () 2XFEZH - SAHE - AISFUNSHEZ DS 8,000,000

23ty ZoM stR)| 22X, B A0IA, AT HIS 500,000

OXFEY - E2ATE - (HEHY A OflAHHH -500, 000

Mduplstoysta =M &) X, SYHE A0lA, &I HlE 400,000

OXIEY - EAXE - (HEY A Ol AHHH -400, 000

e EHM Ste)| X, SYFE JAH0lA, HIHHIE 500,000

OXIEY - HAXE - (HEHY A Ol&HHY -500, 000

HHEX| RS s9D] 28X ¥ B AH0lA NI MEHIE 600,000

OXIEY - HAXE - (HEY AL Ol&HHY -600, 000

st YRt S22 (HHS) e U2 ZRHAME 29 15,400,000

IXEY - gANE - (SUT2SAMHE HYX A2 Q12 4,600,000
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=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=%4) (&= &)
n = £ E
E |JJ ; %9'(2}%%& %%%%j%i S&% s Jo=

4400 W=2HI=E 241,685,000 224,999,000 16,686,000
4420 JIEtW=EAHIE 241,685,000 224,999,000 16,686,000
4421 TEa 241,685,000 224,999,000 16,686,000

MY W E2FH(SED) eSS = -9,685,000

2XFEY - HAME - (HMRF) RAYE g = 9,685,000

7|& e = 30,000

Aol g (uH|) HAUSSHE Bl 2EXFAIY iy = 4,500,000

Z2I(=) OIMEE S=X KElR0IE #23 = 183,700,000

e = 30,000

2Rz IXNFE - AT - SN SNHE 0]AD DVEHE ¥ = 1,600,000

aet 2V E T2 MEX B2 S = 8,000,000

20i(52) LA AEE FI} = 6,000,000

AWRER DS (S IM) He = 800,000

ot 2XIED - TS - QlZolsty g = 7,000,000

CHSH 7 OF(A] AF-CH S ) Teal = 4,110,000

Etast R (A ) S 252 IXHEE - 018 - EASE (SN2 g = 7,470,000

IXFZ - AT - (012)EASE Ho A2 = -7,336,000

FACHERA(AI-TE) g4 = 20,000

ICT(dstat_THS) IXES - S2HEE - (0T 20224 AlJH| Zo4shy = 4,044,000

X587 (EA)_S 1REE - S2ES - AFUH| B = 2,033,000

Bt F Y-S 1IXHFZ - g2Adg - 308ty = 1,502,000

Cheh A (TS _BHA) gz = 10,000

SRR YY(HS) 1M - SATE - NSUUAQLAY 2022 AbH| Troauhy = 10, 182,000

20PEAE-L4A(CHS) X452 - 012 - HEYAMLY gt ADLEAIE = 3,670,000

2OFE O X|-4+7(THE ) 1X=Z - 012 - HSIAMYE gty ADLENUYI = 120,000

x| 947) 4t F-M71 (T S) 1XE=E - 018 - HESAE B X9)|8rE Y = 130,000

SHBB-MFH(S) 142 - 018 - HEANAD oY 25122 = 150,000

B2 8E-MFH(HS) 1= - 018 - HEYANAY oY BAEEY = 180,000

2 SR B- M (T S) 1XEZ - 012 - HSAAD Y 2lea = 1,790,000

HKC+ 83 2180} ) ged - 150.000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2N = (S=224) e o)
=
E |E ; %9'(2}:%‘—%? %9'(%%5%4 S&% s Jo=
4400 DSIHIS 241,685,000 224,999,000 16,686,000
4420 JIEI DS AHIS 241,685,000 224,999,000 16,686,000
421 Zeg 241,685,000 224,999,000 16,686,000
BHEOSHE(HS) LIFEAIS &H&=4 = 1,800,000
4600 Ol bl 700,000,000{  ~700,000,000
4610 0ilHI Bl 700,000,000  ~700,000,000
4611 ol 700,000,000 ~700,000,000
oALH(523) PR EREETE = 500,000,000
1XEY - BAWE - olbibl OB B = -500,000,000
IXHFZ - g2AE - (0Hig]) Y 2 =HE S0 = = 700,000,000
2XtFZF - F2dE - (obidl) nE 2 HA 20 FH2 3 = -700,000,000
1300 DI XA 1,227,353,000]  1,212,524,000 14,829,000
1310 SHDHL A 1,227,353,000  1,212,524,000 14,829,000
1314 212017 535,667,000 387,258,000 148,409,000
N7 9 2B(S53) SR = -217,316,000
F=Z0IE - JIALII+# = 47,965,000
PAIEZ - AWE - (YUXY) PHE v - 169,351,000
S5 B} 217717 = 100,000
X - SANE - SEHYLE Y oA = -100,000
wmetn SERIE = 400,000
152 - BAWE - AV oew = -400,000
EERER TR = 700,000
15 - ST - NS=TSD QA = ~700,000
+etngt 217717 = 5,337,000
Hymgat 219317 = 5,743,000
2xFEE - gtEE - JtE NI o AtHE = -200,000
et asat 217717 = 4,729,000
2018 - 21017 = -90,000
55418 2117 = 5,878,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
1 2 E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =
1300 D& Xpa 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SEDH XA 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1314 J1H.01 2 535,667,000 387,258,000 148,409,000
SeS5Tus 2XFE - SATE - SEEFUSY MM e 715,000
ESniz=inld 2XFEZ - S2ME - D= st oAt E e 2,970,000
AHorM 3kt JIAHDI2 = 500,000
FZO0IE - JIHD12 = -500,000
H7|H RSt at JIAHDI2 = 15,820,000
2XFEE - A E - MI|ETSE D ol aHE = 3,000,000
AFHS JIAHDI2 = 10,247,000
1= - &UdgE - A5a I 7 = 8,076,000
2XF=E - AEE - ASA I 7Y = 3,980,000
2XF=E - gUHE - RESEW GAHE = 3,761,000
7| AR Xt g SEE JIADI2 = 9,000,000
FZ0IE - J1HDI2 = -574,000
A3 Etat JIADI2 = 5,135,000
Fak=soisiinl; JIADIZ = 8,220,000
2XFF - SAHE - AEIE D I 7 = 14,637,000
2XFE - SATE - AETE Y SAMGREH = -500,000
dz=stat JIADI2 = 8,693,000
2XFE - ATE - HSE Y olatHA = -4,324,000
ssaazuy S1H917 - 6,779,000
[NE~Y kol Iga e in] JIHDI2 = 5,000,000
Stofe HEX| E JIAHIDI2 = 2,300,000
F=ZOoIg - D112 = -2,300,000
7|1 Al Stk 1A = 6,328,000
2XFEA - S2AE - J|IAHSED IR 2| = 5,890,000
2XER - S2AME - J|HSES D oflatHE = 6,400,000
QA 2l skt JIAIDI2 = 9,436,000
oAl z2|skat JIAIDI2 = 12,790,000
IXEZE - sh2td e - StA XISt ) YO EoA LR SAH = -6,500,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
4 = = = - _
el : = ZES e S a4 F5 =

1300 DE XA 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SEDH I 1,227,353,000  1,212,524,000 14,829,000
1314 21013 535,667,000 387,258,000 148,409,000

sz 2|8t a oY - FAME - TS FALLEY = 460,000

=012 - 2P = -1,000, 000

pEgst 2124017 = 10,990,000

=012 - 2P = -10,990, 000

oM st 21217 = 7,544,000

2REZ - BAWE - IAMASD 0 &1 = -69.000

sezgsta 21217 = 11,305,000

2REY - FANE - SLFYS T 4B = -3,558,000

gR2osta 21217 = 899,000

Zaret WHR AL 21217 = 1,000,000

oREY - BAWE - AAYYS BHN VL SAALRUH = 600,000

T2 8%t 21217 = 12,000,000

2RFY - FAWE - ITSSSD Klae = ~7,056,000

WESE 21017 = 4,500,000

2REY - AN - WS D SHANLREY = 1,525,000

EERECH 213017 = 30,000, 000

1R - FAWE - S2AX23D KlAE = 11,500,000

2REZ - HUNE - SLURNBS D HALPTHY = =7,799,000

drArA st 213017 = 40,611,000

IHEY - HAWE - LYY SHE = -19,200, 000

2REY - BATE - YAMBD BALRTHY = -4,740,000

OREY - BAME - LABD KlaE = 10,000,000

2zt 213017 = 11,186,000

2R - FANE - A5 FAAREY = -9,781,000

P ES 213217 = 14,000,000

IXEY - FAWE - AALRY = 4,000,000

2RFEY - FAWE - NYXSED = 3,986,000

CRREIE 213217 = 20,000, 000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
@ 1 = (5=237) o9l : )
n = = = _ _
o | st |+ _é %95%‘—%? %%%%‘—%4 STH &g =

1300 D& XHAH 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SE QX4 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1314 J1H .01+ 535,667,000 387,258,000 148,409,000

HAna| st 2XFEE - SAME - SAHRSH = -2,123,000

AZ ekt JIAHDIF = 5,157,000

2xFEE - S2AEE - HIOIRIIsHASE ) olated = -1,736,000

h4 M & apstat JIHDI7 = 5,765,000

2XFEE - S2tME - SZErMMH S Ofl AHE = -5,765,000

25X st JIHDI2 = 19,298,000

1XHF=E - S2tNE - SAPRAH = -7,540,000

2xFE - S2AME - SIAIH A = 680,000

2XFEE - tME - 2sHEE ) oo = 1,540,000

QlZX|s%tat JIHD|2 = 2,973,000

2=t JIAHD|2 = 5,157,000

F=Z0Id - JIHIIF = -5,157,000

S-S A&t IXNHFE - 012 - (A0 )SHSSAHD|IS D JIHIIF 0l = 2,313,000

JIHD|2 = 3,754,000

IXFEZ - S24E - 2, 2IHA 8 = 442,000

MEN| S8kt JIAHD|2 = 5,518,000

F=Z01E - JIHD|IZ = -5,518,000

Ef A = st} JIAHD|2 = 4,907,000

IXFEZ - S2tdE - AT AEASH BN = -3,907,000

HYZH =0t JIAH217 = 14,576,000

1IXFEE - g2t8E - HY2U =50 ofatHE = 7,000,000

2XEZE - E2AAE - HL2EH =S ol AHE = 4,300,000

2XER - E2AAE - HLARECIAR 22 2 I F0H = 6,000,000

=A012 - J|HD|IZ = -41,000

AO-ED|C|O{ Skt JIAHD1=7 = 10,900,000

1IXFE - g2tdE - AQEDICIO &0 AEAS DI 2 = 7,131,000

2XIEA - A - ADIE0ICIOB T Ol A - 18.844.000

AHA CI XISt JIAHIDI = 6,824,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=%4) )
n = = = - -
o | st |+ _é %95%‘—%? %%%%‘—%4 STA &' I =
1300 D& Rt 1,227,353,000| 1,212,524,000 14,829,000
1310 SEDHX A 1,227,353,000  1,212,524,000 14,829,000
1314 212,013 535,667,000 387,258,000 148,409,000
Al ZHC|RFOISE T} JIH217 = 7,477,000
X522 - SAHE - AACIRQASD IIHIIP EY = 16,000,000
Z=2012 - 21017 = -36,000
Fstysstat A7 = 25,300,000
L ESESEE 21217 = 5,090,000
Hpsta I3 = 4,140,000
nleh7| g2 stat 21217 = 882,000
sAEZGe D} 21017 = 1,644,000
2REY - BAE - SAZAYS D SALR4H = -1,644,000
28 Ea A} 21017 = 924,000
=018 - 2117 = -924,000
yetrstel x93 214017 = 5,000,000
oXtEZ - FAME - B N 7Y = 660,000
2REY - HUAME - XMW 7Y HaHY = 4,895,000
oAHEES)
TR HaeiD, staeiD IR = 45,000,000
FH0l8 - AT, st=AT IINK = 15,835,000
sy 2REY - HUAHE - SN SE0H = 1,000,000
ZH0IY - ZOHCHS A 2SS0 = -1,000,000
AM (B 541 21217 = 6,000,000
2XEZ - FAME - 0012 S YUY = 2,700,000
2HDSx Y YA QIERHASCR) FUl PYUH DU P& QITEHASOIQ 74, OSSHAIAL 80Al) U Jtoiet = 4,000,000
FF0l8 - Y& AEHASOR) HH 2 = -4,000,000
SACHEH (A 2%-T1S) 1Y - 01” - (YAIOIB)THEHE ot MAL 018 X2 = 15,000,000
Agro-Al({ Ap) | IHIPYUH : DREE I = 7,000,000
2REZ - FANE - 2% BYHTEL EB SELMSUYF B4 = -4,060,000
B HEOE JINN 7Y = 3,500,000
LINC(cHg-%Z=cH) DI 2 2,900,0002 = 2,900,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (5E=24) (S 9 @ )
1 2 E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =
1300 D& Xpa 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SEDH XA 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1314 J1H.01 2 535,667,000 387,258,000 148,409,000
LINC(CH-8-T==CH) LINC3.0 &tstEeeda WSIIAM 2] e 21,710,000
1Xt=Z - 0I€ - LINC3.0 At THEX= 012 = 50,000,000
2XHF=F - 2HEE - LINC3.0 At THEXIS GllatE . -55,008,000
Folgeaa(tha) Hogs3sH(i3S) At = 4,000,000
1IXHF=Z - eAdE - FASESe olaHE = -3, 153,000
HMOSZYA(HHe) 1IXFZE - g2tds - BHNs ZAXXM HSAUHS = 8,830,000
1315 &J|HI S 82,860,000 216,440,000| -133,580,000
AL U ETH(EES) ZOIH18 = 126,840,000
=Z0lg - ZoHI= = 139,000
2XFEZ - EANE - (HAXE) RME BTN = -126,979,000
Qe 2HIXC] S HEX A II813 = 1,000,000
IXF=ZE - tdg - s M- g &1 F20H = 1,800,000
2XFER - S2AME - AAEE L BHIMA = -1,660,000
2XFEE - E2UHE - ARIHIE M oHE = 180,000
2P st =PLIE= = 170,000
2XF=E - gAEE - 2EHIEBE N oAHE = -170,000
Systat EIIHIE = 400,000
IXF=Z - AHE - HFS) HarHE e -400,000
telaretoy et AER A 2RFZE - UM E - HEE N 7 = 3,947,000
oty AR A oIS = 1,050,000
=SFF9stt 2XFE - AUHE - SRS SIAMGRAH . 899,000
dns AHR A EIIHIZE = 7,000,000
2XF=E - g2AEE - AU HEXFA SAGRTH = -1,181,000
22Xzt EIIHIE = 2,000,000
1IXFE - g2tds - 2elxssth olarHEE = -2,000,000
2XFEE - 2tAE - 22X = oo = 1,205,000
2XF=ZE - 2tME - 22XNZ S JE2IH SN = -1,205,000
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (SE=24) e )
N =2 [E E
2 | &t |J’+ _é gg_izét—jjé %%%g_‘—j%q STH &g J =
1300 D& XHAH 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SE QX4 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1315 &JIHI S 82,860,000 216,440,000 -1383,580,000
AR S} U8 = 7,417,000
1IXFE - g2tds - 294 SHE = 10,000,000
2XF=E - S2HAE - gArE S oA A = -10,000,000
Ztz st HIoHIE = 4,000,000
2XFEE - M E - 2SSt StALY R RIS = 2,799,000
2sNgstt U8 = 1,295,000
1IXFE - gg2tdE - SAIE R ™ = 1,540,000
2XFEE - SAME - SAHREH = -680,000
2XFEE - tME - 2sHEE ) oo = -1,540,000
o|ntstrat HHX| YA EIIHIE = 1,200,000
2XFEE - AUHE - SALREH = -30,000
2XHEA - S2HAE - O NtSTHE P XIRAA OlatBH = 300,000
2R FEA - E2AXE - M2 BHNA = -90,000
QS x| st
Fcip Sl S RS PN FoHIE = 262,000
dtist X = 2R EA - S2AXE - LUHHER SAIE R = 3,750,000
PRIET - SAHE - LS K2 oA = 1,200,000
7t2&EME I3 = 660,000
olLHEEF)
=4 S22 Sttt 29 &l 2 = 2,500,000
FZ0I8 - E28 Jtolet 2 FHl 2L = -139,000
T SIANER XEE ATERN = 29,000,000
SAA S22 A ALRHIE 200 = 1,000,000
SRS 2XFEA - S2AANE - ZEISH oflaHA = 1,925,000
EtAQTA(CHS)
BHnsLA(HS) IXFEZ - S24dE - BN 29X HEXa = 19,054,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) 1 = (5E234) o9 o)
1 = E E
o | st |J’+ _'g %%ZPC%‘—% %9—52_;%4 SR g J =
1300 D& Xtk 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1310 SEIZ X4 1,227,353,000 1,212,524,000 14,829,000
1317 &M 608,826,000 608,826,000
EMT HIEN & Sga 23 90,779,000
cratse 378,558,000
ca= 139,489,000
1100 OIAFEXDI0IE Xt = 200,000,000 2,159,155,000| -1,959, 155,000
1120 JIEtRS At 200,000,000] 2,159, 155,000 -1,959,155,000
200,000,000| 2,159,155,000| -1,959, 155,000
200,000,000
st j:” 74,970,292,000| 79,280,054,000| -4,309,762,000
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